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ABWEHR 
KONZEPT

Fliegen im Stall und auf der Weide bringen Unruhe und Leistungsabfall. Im Haus und 
auf der Terrasse sind sie eine echte Plage. Der Einsatz natürlicher Abwehrprodukte 
schützt Sie und Ihre Tiere wirksam und schont die Umwelt. REDTOP ® bietet ein 
umfassendes Sortiment an natürlichen Fallen für Innen- und Außenbereiche an, die 
sich durch eine hohe Leistung und einfache Handhabung auszeichnen.

NATÜRLICH INSEKTENFREI

REDTOP ® Fliegenfalle
Umweltschonendes Fallensystem auf natürlicher Basis

Die REDTOP® Fliegenfalle überzeugt mit optimalen Ergebnissen. Das beliebte Original ist 
unverkennbar in Leistung und Design und für alle Außenbereiche geeignet. Durch die 
natürliche Wirkungsweise entstehen keine Resistenzen – die perfekte Lösung um Fliegen 
in Schach zu halten!

•  Hochwirksam mit starker Leistung für den Einsatz im Freien
•  Wiederverwendbar mit besonders raffinierter Konstruktion
•  Einfache Handhabung mit hoher Reichweite bis zu 1000 m²
•  Ungiftig und natürlich – bis zu 6 Wochen wirksam

Art.Nr. 30000  I  Inhalt: Fliegenfalle XL (8 Liter Mehrwegmodell)
Art.Nr. 30100  I  Inhalt: Nachfüllpackung XL (8 Liter)
Art.Nr. 30200  I  Inhalt: Fliegenfalle L (3 Liter Einwegmodell)

REDTOP ® EASY CUP
Fliegen- und Wespenfallen zum Stellen und Hängen

Die REDTOP® EASY CUP im kompakten Tassenformat für Außenbereiche ist wiederver-
wendbar und punktet mit einfacher Handhabung. Die Falle kann aufgestellt oder 
aufgehängt werden und ist ideal für Gastronomie, Garten und Camping!

•  Praktisch mit natürlicher Wirkungsweise
•  Wiederverwendbar und umweltfreundlich
•  Schnelle Reinigung und leicht neu zu befüllen

Art.Nr. 30600  I  Inhalt: EASY CUP Fliege (750 ml Mehrwegmodell)
Art.Nr. 30610  I  Inhalt: EASY CUP Doppel-Nachfüller (Fliege)
Art.Nr. 30630  I  Inhalt: EASY CUP Wespe (750 ml Mehrwegmodell)
Art.Nr. 30301  I  Inhalt: EASY CUP Nachfüller 100 ml (Wespe)

REDTOP ® Wespenfalle
Umweltschonendes Fallensystem auf natürlicher Basis

Die REDTOP® Wespenfalle sorgt für stressfreie Zonen in Haus und Garten. Durch die 
Reusenkonstruktion fliegen unerwünschte Plagegeister hinein, aber nicht mehr hinaus. 
Kein Effekt auf Nützlinge wie Bienen, Hummeln.

•  Effiziente Einwegfalle für eine sichere Anwendung
•  Hochwirksames Naturprodukt ohne Insektizide

Art.Nr. 30300  I  Inhalt: Wespenfalle L (3 Liter Einwegmodell)

NEU
jetzt auch für

Wespen
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NATÜRLICH 
WIRKSAM

Wirksame Klebefallen mit gelb bedrucktem Papier, das Fliegen besonders anzieht. 
Die Produkte sind EASY-CERT-geprüft und für den ökologischen Landbau zugelassen 
– zertifizierte Qualität für Bio-Betriebe. Insektizid- und geruchsfrei mit starkem 
Spezialleim – Schutzfolie abziehen und auf gehts!

REDTOP ® Fliegenrolle
Das gelbe “Fliegen-Paradies” von der Rolle

Die REDTOP® Fliegenrolle 9 m ist durch seine große Fangfläche mit extra starker Klebe-
beschichtung besonders effektiv. Die visuelle Anziehungskraft der Rolle wird durch das gelb 
bedruckte Papier mit roten Streifen und simulierten Landeplätzen zusätzlich unterstützt.

•  Fliegende Insekten landen und bleiben sofort kleben
•  Leichte Aufhängung durch praktischen Metallbügel
•  Flexibel und einfach abrollbar je nach Fliegendruck
•  100 % giftfrei, geruchlos und umweltfreundlich
•  Für Stall, Schuppen, Halle oder Garage geeignet

Art.Nr. 31091  I  Inhalt: Fliegenrolle (9 m x 30 cm)

REDTOP ® Fliegenblätter
Gelbe Klebeblätter in zwei Größen – auch zum Zuschneiden

•  Vielseitig einsetzbarer Bogen für Stall, Milchkammer und Haus
•  Hohe Fangleistung durch extra gelb bedrucktes Papier
•  Rein natürlich ohne Gift mit starker Klebebeschichtung
•  Einfache Montage durch gestanzte Löcher an den Ecken

Art.Nr. 31006  I  Inhalt: Fliegenbogen XL 6 Stück (60 cm x 34,5 cm)

•  Multifunktional zur Montage an Leitungen, Kabeln, usw.

•  Variable Einsatzmöglichkeiten dank kompakter Größe

Art.Nr. 31508  I  Inhalt: Fliegenmanschette 12 Stück (11 cm x 32 cm)

REDTOP ® Fliegenfänger „Classic”
Spiralförmige Klebefalle zum Aufhängen

•  Einfache Handhabung und leicht aufzuhängen
•  Über Jahrzehnte bewährtes Produkt für hohe Fangleistung
•  Dezent in der Anwendung und einfach zu entsorgen

Art.Nr. 31506  I  Inhalt: Fliegenfänger Classic 4er
Art.Nr. 31505  I  Inhalt: Fliegenfänger Classic 12er
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Ihre Meinung ist uns wichtig – haben Sie Fragen, Anregungen 
oder Kritik? Sprechen Sie uns an! Ihr Casa Verde Team.

Möchten Sie die neuesten Informationen zu unseren 
Produkten erhalten? Melden Sie sich einfach für  
unseren Newsletter an!

Casa Verde Vertriebs GmbH
Martener Hellweg 37 
D-44379 Dortmund
Fon +49 (0)231-5655760
E-Mail info@casaverde-natur.de
www.casaverde-natur.de

Ihr REDTOP ®
 Fachhändler:

NATÜRLICH INSEKTENFREI

REDTOP ® Fensterfliegenfalle
Der kleine Helfer gegen Fliegen im Haushalt

•  Optische Lockreize durch bedrucktes Papier
•  Geruchsneutral und in dezentem Design
•  Anbringung am Fenster für Top-Fangleistung

Art.Nr. 31507  I  Inhalt: Fensterfliegenfalle 6 Stück (6 cm x 20 cm)

REDTOP ® InsektEx
Automatisches Insektenabwehrsystem

•  REDTOP® Sprühautomat mit pflanzlichem Wirkstoff gegen Fluginsektenw
•  Automatisierte Fliegenbekämpfung dank Intervalleinstellung
•  Effektiv mit sehr guter Sofort- und Langzeitwirkung
•  Vielseitig einsetzbar für Gastronomie, Haus und Camping
•  Für Insektenbekämpfung in Räumen von bis zu 45 m²

Art.Nr. 30410  I  Inhalt: InsektEx Spraydose 250 ml
Art.Nr. 30401  I  Inhalt: InsektEx Automat inkl. Batterien

REDTOP ® BIO-Insektal
Natürliche Insektenbekämpfung zum Sprühen

•  Hochwirksam gegen fliegende und kriechende Insekten
•  Effektives Fraß- und Kontaktpräparat mit pflanzlichem Wirkstoff
•  Geruchsneutral mit Soforteffekt überall anwendbar
•  Langzeitwirkung von bis zu 3 Wochen durch Mikroverkapselung
•  Für Haus, Garten, Camping und gewerblichen Einsatz

Art.Nr. 30500  I  Inhalt: BIO-Insektal Sprayflasche 500 ml
Art.Nr. 30510  I  Inhalt: BIO-Insektal Nachfüllflasche 1 l

Biozide vorsichtig verwenden. 
Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen.

Insektenfalle

für das Fenster

Pièges à insectes

pour fenetres

Carta m
oschicida

da applicare alle finestre

Casa Verde Naturprodukte Vertriebs GmbH

Martener Hellweg 37 · D-44379 Dortmund

Telefon +49 (0)231 565576-0 · www.casaverde-natur.de

8
594003

331107

D
 Anwendung

Schutzpapier von den Selbstklebestreifen abziehen und die Falle am 

unteren Ende des Fensters anbringen. Schutzfolie von der Klebfläche 

entfernen. Darauf achten,  dass die Insekten freien Zugang zum 

Fliegenfänger  haben. Die Fliegenfänger kühl und trocken aufbewahren.

F
 Utilisation

Retirer le papier protecteur des brandes auto-collantes et placer le 

piège la base de la fenêtre. Enlever le film de protection de la surface 

adhésive. Veiller à ce que les insectes puissent accéder librement au piège 

á mouches. Stocker les pièges à mouches dans un endroit frais et sec.


 Application

Peel off the protective paper from the self-adhesive strips and attach 

the trap to the bottom of the window. Remove the protective film from 

the adhesive surface. Make sure that the insects have free access to the 

flytrap. Store the flytrap in a cool and dry place.


 Toepassing

Verwijder het beschermpapier van de zelfklevende strips en bevestig de 

val aan de onderkant van het raam. Verwijder de beschermfolie van het 

kleefoppervlak. Zorg ervoor dat de insecten vrije toegang hebben tot 

de vliegenval. Bewaar de vliegenvallen op een koele en droge plaats.

Format 

Blätter

Dimension     6 x 20 cm  

Feuilles     6

Size 

Sheets

Formaat 

Blaadjes
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